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Cau 4. Cho 3 s6 77 thoa min didu kién 7 =299 Chang minh ring bidu thirc
sau khong phu thudc vao cac bién V-7

2009x N v N z
xy+2009x +2009 yz+y+2009 xz+z+1
Cau 5. Giai phuong trinh:
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Céu 6. Cho tam giac déu
quay quanh diém M sao cho 2 canh Mx, My 1461 cht chc canh AB va AC lan luot
tai D va E. Ching minh
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a)
b) DM, EM lan luet I3 tia phén gidc ciia céc goc BDE va €ED



¢) Chu vi tam giac ADE khong doi.
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a) Thuc hién chia n+l n+l
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bé M nguyén véi n nguyén khi n+1eU(l) =| ]

n+l=l=>n=0=> m=l
Khi dé n+l=-1=>n=-2=>m=-3
b)
A= +3n +3n+1+2n+2=(n+1)Y +2(m +1)=....
=n+1)m+2)+3(+1)
Khi do: 3(n +1)53; n(n + ])(’?+2)12‘1 tich ctia 3 s6 nguyén duong lién tiép nén chia
hét cho3 = 433
c) @ =13k +2.b=13n+3
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Cau 4.
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a) Chtng minh ABMD ~ACEM

_BM =CM =£. BD.CE =%

Vi 2 néntaco:
b) Chiing minh ABMD ~AMED = B, =D, 446 DM 14 tia phan gidc BDE

Ching minh tuong tu ta c6 EM 14 tia phan giac €ED
¢) Goi H,I,K |3 hinh chiéu cua M tren 4B-DE, AC
Chirng minh DH =DI.EI =EK Suy ra chu vi ADE =24H khong d6i



